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Examenul de bacalaureat national 2023
Proba E. ¢)
Matematicd M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE simulare decembrie 2022

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematicd-informaticd

Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematici-informatica

* Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale,
limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

in

Subiectul 1 (30 puncte)
1 x—1, x+ 3,4 — 2x sunt termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice = x + 3 = | 2p
(x—1)+(4—2x)
2
2x+6=x—1+4-2x=>3x=-3 =2x=-1 3p
2 Vixy,yv) EOx & yy=0=A=0 2p
A=b?>—4ac=0=>m+1)2-16=0=(m+1)>=16
my; =3,m, =—5 3p
3 Vx+2=x ,x>0 2p
x+2=x’x?—x—-2=0,x=—-1,x=2
Solutie x = 2 care convine. 3p
4 p= N;:ZZZZ{ c;zz;jzil;;‘le , Avem 900 numere de 3 cifre ( cazuri posibile ) 2p
Sunt 53 = 125 numere de 3 cifre cu produsul cifrelor nr.impar.
Avem 900 — 125 = 775 numere de 3 cifre cu produsul cifrelor nr.par
_ Nr.cazuri favorabile 775 31 3P
Nr.cazuri posibile 900 36
5 | MN=47+3]siNP =27—57. 2p

MP =MN + NP = 4T+ 37+2i— 57 =61 — 2T

MP=m+2)i+(n—1))decim+2=6sin—1= -2

3p
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m=4,n=-1
6 sin?x cos®x 3
tgzx = cos?x’ Ct‘gzx = Sinx r
(1 + ctg?x)sin’x — (1 + tg®x)cos?x = 0 rezultd
cos’x\ ., sin®x 5
1d———Jsin“x—| 1+ s—|cos“x =0
sin®x cos?x
;2 2 2 i1 2
(%) sin’x — (%) cos?x = 0 pentru orice x € (O,g).
2p
Subiectul al Il-lea (30 puncte)
1a L 1 1 2p
A0)=12 1 -1
11 0
det(A(0))=1-1-0+2-1-1+4+1-1-(-1)—-1-1-1-2-1-0-1-1-(=1)
=1
3p
1b | det(A(a)) =a®+2a+1=(a+1)? 3p
det(A(0)) =0 a+1=0a=-1 2p
Ie | Sistemul are solutie unicd (xo; y{);zo) pentru a ! \{—1} si solutia sistemului este | 3P
(—3a+5.3a2+5a—6_i)
(a+1)2’ (a+1)2 'a+1
4700 s 4 —3a+5 a+1+3a2+5a—6 0 1
— — = . . — = = =
A Y (a+1)?2 4 (a+1)? “=3 2p
2a 1 1 2p
Xy =2@yrgtyt+-—=
2 2
1 1 1 1 1 1 v .
= (y +E) + (y +5) —g= 2 (x + 5) (y+5) —  pentru orice numere reale x g1 y 3p
2b 2( +1)( +1) 1 2( +1)2 1 2p
* = —_ —_ | —— = i e
S WY A ) A Rl Y B
4( +1)3 ! 0(:)( +1)3 1(:) 0
* E = — —_——_—= — = — =
X*X*X x+3 > x+3 3 b
3p
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2c 1 1 1 2p
xxy+= 2|lx+5)ly+5
)
a a
| 1 1 1
4o =il T2 m(2F2) o, (x+7)(3’+7)@
f)+fy)=In p n o =In e
3p
1 1 1 1
x+5)ly+s) 2x+35)(yv+5
(D0 26+ D0,
a a
Subiectul al I1l-lea 30 puncte
La | f'(x) = (¢*)" — (In(x + 3))'= 2p
= x_(x+_3)’: QX_L’xE(_B,m). 3p
x+3 x+3
lim - = lim e* = +o 2p
1b xﬂoofc-liz x)ﬂoo
n(+3 1 2
i TR T DY g = p
:lcggo x+2 P—ng+3l‘ 0. .
fe +
lim f(x) = lim = nix+ 3 =+
x—ew X + x>0 \ X + 2 x 1€ 1p
1 - X 1 Zp
1e ff(x)=e +(x+3)2' x € (=3, 0),
3p
f"(x) = 0, deci functia f este convexi pe (—3, ).
1 1 3
3 Jo FG) = x)dx = [ —=dx = 3In(x+1) |; = 3p
2 | =3In2 - 3In1 = 3In2
2p
e? 3 R — e? Iied _le o2 ezxz'ld _
5, J, (f(x)‘m)”x x= [, xlnxde=Inx|’, - [ T -dx = 3p
_et 2 e’ et x 4 & x%|ez _ 3et-e?
—zlne ?lne fe de—e 2 2 le T 3 zp
5 F este primitiva a lui f si F(0)=0, deci F: (—1;0) » R, F(x) = ?;—2+ 3In(x+ 1) 2p
c
Jy 2fGOF (0)dx = [} 2F' ()F (x)dx = F?(x)|) = 7 + In8 + 9In?2 3p

Echipa de profesori:

Apostol Mihai (Liceul Teoretic ” Horia Hulubei” Migurele )
Prutescu Daniel (Liceul German “Hermann Oberth” Voluntari)
Hlevca Cristina ( Liceul Teoretic ”Ioan Petrus” Otopeni)
Cosmescu Ana-Maria (Scoala Gimnaziala Nr. 190 Bucuresti)
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